

大家好，今天来为大家分享美股市场的一些知识点，和美股市场现状的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 美股大幅反弹，是市场情况好转，还是仅仅救市措施起作用？](#)
- [2. 业内人士称，美股已现三重顶，资金有望重新流入包括A股在内的其他市场，你怎么看？](#)
- [3. 目前的美股市场稳定了吗？不再会大跌了吗？](#)
- [4. 经济被看衰，美股彻底没戏了吗？](#)

## 美股大幅反弹，是市场情况好转，还是仅仅救市措施起作用？

不请自来。美股还远远没有到市场反转向好的地步。

“降息至零+量化宽松”的政策对美市失效后，美国政府也宣布要启动新一轮经济刺激计划，美股发起了绝地反弹；但是2020年3月18日午后美国三大股指期货再度熔断。

三大股指期货的熔断，让市场又陷入了群体性恐慌。要知道，三大股指期货指数是美股的先行指标。根据过往经验，如果没有特别重大的利好消息，3月18日晚上美股开盘是有较大概率触发熔断的。

目前的美股的跌幅已经到了技术性熊市的区间。美股需要解决的是信心问题，只要信心问题得到解决，那么美股的暴跌、熔断的问题就能够得到解决。

白宫召开新闻发布会，特朗普宣布应对新冠肺炎疫情的指导意见，建议民众避免参加10人以上的聚会，远离酒吧、饭馆等公共场合，尽量减少出行。这也能看得出，新冠疫情在美国开始得到重视，这是一个积极的信号。如果按照世卫组织专家的建议，美国如果从现在开始重视疫情防控，那么美国的新冠疫情会在3个月内得到有效的控制，到时候社会开始正常运转，美股问题自然解决。

综上所述，美股还远远没有到市场反转向好的地步，目前急需解决的是信心问题。

## 业内人士称，美股已现三重顶，资金有望重新流入包括A股在内的其他市场，你怎么看？

十一二年前美国道指和上证指数差不多都在六千点左右，今日美国道指无论几重顶

，还在二万五千五百点左右，而我们上证指数三千点都不到了。

目前的美股市场稳定了吗？不再会大跌了吗？

股市的最大魅力就是不可预测，专治各种不服。

举几个近期的简单例子：

一、A股在春节后春节后连续大跌一天半，而在疫情向着最严重阶段发展的时候，市场却来了一波快速上涨，上涨的主力军是那些毫无业绩毫无实业只有概念的垃圾科技股。谁能预测到？

二、美股与原油的暴跌，跌幅夸张到让多头怀疑人生，连续熔断的场景令华尔街活久未见，美国总统每天24小时喊话、美联储大幅降息和无限QE丝毫没有能够阻挡道琼斯指数倾泻之下的脚步。谁能预测到？

三、在美国的疫情呈现出爆发的势头时，道琼斯指数却大幅反弹，从一万八很快回到二万三上方，怎么看都不像成为世界疫情中心的样子。谁能预测到？

所以题主问还会不会大跌？

完全有可能在明天或是后面的任何一天，华尔街又突然开始跳水，道指天天熔断展开三万点以来的大C浪下跌，跌幅达到50以上，连续单边下跌三个月后指数跌破一万点，原油跌破10美元欧佩克停产都无济于事，波音和特斯拉双双破产收场。

然而也可能在书写完全相反的剧本。道琼斯指数在二万三平台整理后展开一万八以来的大C浪上涨，一路涨到四万二不带回调，FAANG全部站稳两万亿美元市值，特斯拉市值超过沃尔玛，原油创出历史新高达到180美元每桶。

一切皆有可能，不要试图预测市场，我们能做的，是在觉得便宜的时候入场，最好仓位控制。仅此而已。

唯一不变的是国内的油桶价格不低于5元/升。

认可的请关注点赞??

经济被看衰，美股彻底没戏了吗？

经过了十年的高速扩张，特别是近一年多时间内堆积的风险和泡沫，美股现在的确

已经处在了非常危险的地步，但鉴于美联储调控手段储备还较为充足，即使风险爆发，也会还有一段时间。

## 一、为什么说美股上涨周期终结了？

### （一）经济的下行不能继续支撑美股

经过了2008年次贷危机的影响后，美股不但迅速走出了衰退的影响，反而创造了一波连续十年的上涨扩张，其中的根源就来自于美国页岩气革命带动的制造业复苏。这一轮制造业复苏带动的增长十分强劲，也因此给予了美股较大的上涨支撑。

然而，制造业的增长从2017年12月就开始放缓了，因此对于美股的支撑也在减少。然而，美股的上涨却仍然在持续，这造成了一个现象，那就是美股的走势与经济实体发生了脱钩。

到了今年，美股的市值实际已经远远超过实体经济应该表现出来的金融价值，所以说美股的下跌空间十分充足，这也造成了现在美股风险的根本性原因。

### （二）回购推升的市值泡沫

2017年底美股市场开展的回购潮是美股脱离经济实体支撑后，还能继续疯狂上涨的主要原因。特朗普的税改带来了庞大数量的海外资金回流，刺激了回购的进行。

回购立刻拉升了美股市值，带来了金融市场新一轮的活跃，但是回购毕竟只是金融的游戏，大量资金没有用于实体投资，而是进入到了股市当中，这推升了股市的泡沫。2019年上半年，回购对于eps的贡献已经达到了50%，意味着股市的上涨几乎至靠回购拉动。

但回购毕竟不是没有休止的，等待回购停滞下来，泡沫的破裂也就近在咫尺了。

### （三）投机资金撤离可能导致风险爆发

由于美股的长期上涨，美股市值中存在大量为了盈利预期而进入市场投资的投机资金，这些资金在一定程度上帮助了美股维持活跃和上涨。

但是当盈利预期下降时，这些投机资金会迅速撤出市场，带来市场恐慌和资金撤离，可能引发美股的风险迅速爆发，产生不可控下跌。

7月底美联储降息未达到预期，以及8月14日2-10年期美债倒挂时，我们都看到了

这样的场景，这也是短期内美股面临的重大风险诱因。

所以可以看到，美股的风险是却是存在的，未来继续保持强劲上涨的可能性不大了，但是要迅速就出现危机，现在还不是时候。

## 二、美联储降息能够有效推迟风险

虽然美联储在7月降息后，明确表示了未来不会开启降息周期，但是现在看来，经济运行的疲软和股市风险的积聚，可能会让美联储再次降息。而美联储的降息周期，可以保证美股，至少风险爆发不在现在发生。

### （一）降息预期对美股的支撑

从美债利率倒挂的情况，可以看到，美股的风险其实早在5月就已经非常明显了，上涨动力减弱，各种悲观的预期正在加剧。

然而我们也看到了，7月美联储“鹰派降息”之前，美股却没有产生明确的下跌，保住了市值稳定，直到美联储降息不及预期，才开始回调。

这是因为美股对于降息的过度饥渴，把降息预期过早计入了市值。而在“鹰派降息”之后，美股的下跌再次提示了美股风险的严重性，重新唤起了市场对于美联储降息的新预期，美股市值得以稳定。

这也告诉我们，美联储的降息周期开启，是能够有效在目前状况下，持续地支持美股市值的。因为美股中的投机资金，会在降息预期的保持下，维持住盈利预期，不用尽早撤出，这个风险诱因被控制住，美股的风险爆发的可能也就减小了很多。

### （二）美联储有充足的能力延缓危机

首先，经过了7轮的加息周期，美联储远比其他国家（比如欧盟）的央行更有弹药储备，能够积极地去干预市场，从而为美股赢得时间。

另外，美联储现在降息的话，实际上在历史上已经算是行动非常提前了的。在历史上，除了格林斯潘两次预防式降息的神作之外，美联储历次的降息都是在经济已经开始明显下滑，衰退的征兆更加清晰时才做出的，而这时其实对经济的颓势已经无能为力。

今年虽然7月的降息来自于市场的压力，但即使如此，在经济下行刚出现趋势，就立刻降息，非常可能对经济有更强的扶植作用。

因此，我们可以认为，美联储只要及时采取行动，美股虽然积聚风险，真正的危机爆发可能会被向后推延，有可能还能维持6-18个月。

### 三、美股真的没有机会了吗？

我在以前的回答中，一般是强调危机到来的必然性，因为经济周期确实是到了下行的阶段。然而，我们在这里尽可能地想一想，美股是否真的没有机会了，还是说有一线希望可以再次上涨呢？

第一种可能：泡沫缓慢释放，市值软着陆。

我刚才分析过，美股最根本的问题，是与经济实体走势相背离，因此下跌空间非常大，甚至容易出现超跌的情况。那么解决问题的基本方法，最根本的就是让美股与实体经济相贴合。

一种可能就是，美股不要那么迅速下跌，而是在降息的扶植下，缓慢、平稳回调，最终迎合实体的走势，挤出泡沫。

7月的降息后，美股迅速回调给了我们这种可能性，如果美联储能够持续找到力度，在每次降息后给予美股可控的调整空间，那么也许这样的软着陆真的有机会。

只不过，这样的调整难度太大，需要考虑的因素太多，所以非常不可能发生；即使真的做到了，美股市值也会至少在现有基础上缩水1/5-1/4，并不能说是成功。

第二种可能：新的产业革命拉升实体经济

这种可能性来的更为有效一些，即是在降息制造的流动性支持下，迅速扶植信贷支撑新的产业革命，就像页岩气革命一样拉动美国经济迅速增长，最终赶上美股市值的增长速度，对美股进行支撑。

但是现在，我们并没有看到新的产业可能诞生的方向和出口，所以这种可能性非常低。也许本来的5G革命是一个机会，但是特朗普带来的贸易争端毁掉了这个机会，并且在贸易摩擦的阴影下，恐怕即使有新的产业萌芽，也很难迅速发展了。

因此，美股风险在经济下行趋势的背景下，确实面临着迅速下跌的可能，在美联储的干预下，美股风险的爆发还要再经过一段时间；但从目前状况看，美股起死回生的机会确实很小，可能真的是“彻底没戏了”。

关于美股市场和美股市场现状的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信

息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。